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1. Dadas las rectas 1 2x+y-4=0 y s: ax-2y+5=0, hallar a para que: (2,5 puntos)
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2. Hallar las componentes de un vector cuyo producto escalar por si mismo es 20 y cuyo producto escalar por
el vector (3,2) es 2 (Aviso: puede haber dos soluciones)

(2,25 puntos)
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3. a) Hallar, en todas Ias formas conocidas, la ecuacion de la recta s que tiene la misma pendiente que

r: y=3x-1y pasa por P(-1,2) (2,5 puntos)
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b) Hallar la distancia entre las dos rectas r y s anteriores. Y 9.75/ 0.:2'2/‘”.
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c) Hallar el angulo que forma r con la recta t: x-2y+4=0 ( b\’ Mm)
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4. a) Calcular:
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NOTA: La ortografia y sintaxis, presentacion cuidada (orden en el planteamiento, limpieza, caligrafia, etc.) y correccién en
el lenguaje matematico se calificaran con un maximo de 0,25 puntos.





